




Тема: Государственное и негосударственное пенсионное обеспечение

Задание для самостоятельной работы

Кейс-стади: расчет будущих пенсионных выплат

Используя пенсионный калькулятор Пенсионного фонда России (www.pfrf.ru), посчитайте размер будущей пенсии Андрея (1979 года рождения).
Условия: Андрей 2 года служил в армии. Андрей планирует работать 35 лет с заработной платой не менее 70 тыс. руб.
Сравните размер пенсии Андрея при условии, что он может быть самозанятым или работать по найму. Какой вывод вы сделаете, сравнив полученные результаты?






Решение участника лекции

Работа по найму:
· Количество индивидуальных пенсионных коэффициентов: 204,28
· Размер страховой пенсии, руб.: 26239,75
· Общий стаж, лет: 37
Самозанятость:
· Количество индивидуальных пенсионных коэффициентов: 137,52
· Размер страховой пенсии, руб.: 19640,06
· Общий стаж, лет: 37
Вывод:

· [bookmark: _GoBack]Общий стаж будет одинаковым. Но из-за статуса «самозанятый» Андрей меньше накопит ИПК и размер страховой пенсии будет на 6599 рублей меньше.
